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În Maramureş, funcţionează mai multe centre de zi pentru bătrâni. Pe lângă cele trei centre de
zi specializate şi funcţionale din Baia Mare, în teritoriu există mai multe centre dedicate
vârstnicilor, aflate în diferite stadii de funcţionare.           Centrul de zi „Acasă” din Sighetul
Marmaţiei  este dedicat atât
persoanelor în vârstă, cât şi copiilor care, după terminarea orelor de curs, ar putea să-şi aştepte
părinţii sub directa supraveghere a unui personal calificat. Camere încăpătoare şi luminoase îşi
aşteaptă viitorii doritori. „Suntem în faza de curăţenie şi ultimele amenajări.
 
      
 
  Organigrama a fost aprobată, aşteptăm finanţarea pentru personal; noi am depus cerere
pentru două luni de finanţare. Cererile pentru centrul de copii sunt foarte multe, dar există şi din
partea vârstnicilor, noi fiind singurul centru de acest fel din zonă. Preconizăm că în termen de
două săptămâni vom deschide oficial”, declara Geta Delescu, în octombrie.
 
   
 
  
Recea
 
  La Centrul Social de Zi pentru bătrâni din Recea, deschis din anul 2012, pensionarii se
întâlnesc în cadrul unor evenimente organizate. În rest, există un reprezentant al SPAS-ului
disponibil să le ofere orice informaţie. Cuprins într-un proiect destinat asistenţei sociale, timp de
cinci ani de zile nu i se poate schimba destinaţia. După expirarea termenului, spaţiul poate fi
folosit şi în alte scopuri, inclusiv organizarea de evenimente aducătoare de profit.
 
   
 
  
Seini
 
  Inaugurat tot în anul 2012, Centrul de zi pentru vârstnici din Seini vine în ajutorul pensionarilor
din zonă cu acţiuni de socializare şi petrecere a timpului liber, precum şahul, remi sau
lecturatul.La fel ca alte centre ce sunt parte dintr-un proiect pentru asistenţă socială, şi acesta
îşi va păstra destinaţia timp de cinci ani de zile. După, rămâne la dispoziţia primăriei cum va
utiliza spaţiul şi înspre ce îi va direcţiona activitatea.
 
   
 
  
Borşa
 
  Deschis încă din 2012, Centrul Multifuncţional de Zi din Borşa serveşte peste 800 de
beneficiari, având efectiv disponibile doar 25 de locuri. „Pensionarilor li se oferă consiliere
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juridică, medicală, socială sau psihologică, dar principala facilitate se rezumă la activităţi de
socializare, precum: recenzii, conferinţe, pelerinaje sau celebrarea unor evenimente (zile de
naştere)”, afirmă Lavinia Bradea (SPAS).
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